

“实体商业如何‘转’出新空间”系列报道之四

线上拼价格 线下秀肌肉

家电连锁大鳄“叫板”电商大腕

眼看“11·11”年度网购促销战进入倒计时,各路老牌电商备货忙,这让传统家电连锁大鳄兼电商新军等不及了:上周末,苏宁和国美不约而同宣布,今年将首次参与“光棍节”电商大战。

价格战拼出经验

“双十一全场5折”“充易付宝赢千元红包”“光棍节熬夜‘惠’”……今天凌晨,网购达人石健的鼠标在天猫、京东商城、苏宁易购、国美网上商城等电商页面上反复切进切出。因为8月15日的电商大战,对网上比价工具用得相当熟练

的石健比出了“美苏”的价格优势,这把好久没走进过家电卖场的他又拉回了家电卖场。一淘网统计显示:在“8·15”大战中,传统连锁不打广告反成价格战的主要受益者,像国美网上商城就从“最低价商品金牌榜”的榜尾一直杀到榜首;而在这场“虚火价格战”被叫停后,“美苏”在网中的流量增幅均超过京东。

作为国内最大的两个家电连锁大鳄,如何避免在线销售对门店销售的冲击,“美苏”逐渐给自己的网上价和店堂价找到了平衡法。苏宁易购执行副总裁李斌宣布,“双十一”前后将启动“3天3夜超级0元

购”计划,这是苏宁第一次线上线下的统一促销,线上的等额返券首次可在线下的1700多家苏宁门店使用;而国美网上商城总经理韩德鹏表示,“双十一”的促销力度将达到年度最高点,他们将把低价优势继续保持在5%~15%。

资源战攒足底气

“美苏”为何不畏“京猫”?上海交电行业协会秘书长韩建华承认,相比靠风投“泡”大、不足十岁的电商们,二十来岁的传统家电连锁在制造厂商面前更有话语权。10月26日零时的苏宁中山公园旗舰店

里,沪市首批200台Surface平板电脑被一抢而空。相比“苹果”老是迟迟在华不“落地”,Surface让中国消费者首次体验到了第一时间拥有世界级革命性新品的优越感。而苏宁易购及苏宁门店之所以能被微软选中成为其首款硬件在华首发地,与此前苏宁电器董事长张近东应邀出席“2012微软全球CEO峰会”不无关系。“美苏”在家电圈里的这种“高层”人脉,国内电商大佬们尚且稀缺。

另外,传统家电连锁多年苦心“圈”下的实体店,也是与单一电商抗衡的砝码。欧洲最大的电子零售商万得城上月中也开出了与线下

同价的网上商城。万得城中国CEO浦绍博说,目前线下商店40%的商品已上线,未来每月在线还要新增3000-4000种,并逐渐将线下全照搬上网。苏宁总部昨天号召全国1700多家门店、10多万员工利用工作间隙帮助苏宁易购做同城配送。仓储、物流及门店的优势,让“美苏”们在一线城市可实现网购送货半日达,这种速度也让不少电商望尘莫及。

今年二季度,才上线2年多的苏宁易购在交易量上一举超越老牌电商当当网。实际上,不得不做“虚”已是来自传统家电连锁行业的内部焦虑。据年报披露,上半年苏宁净开店规模仅为5家,国美净开店只有17家。中国家电连锁遭遇二十年拐点,“旗舰店+互联网”的“虚实结合”新模式,或将刺激“美苏”们的“跑马圈地”从线下更多转到网上。

本报记者 胡晓晶

上海文化产业股权投资基金成立

重点投资文化及相关产业 首期募集30亿元

本报讯(记者 连建明)上海文化产业股权投资基金昨天在沪成立,上海市委常委、副市长屠光绍,上海市委常委、宣传部部长杨振武出席成立揭牌仪式。上海文化产业股权投资基金,是上海市政府批准成立的一家全国性大型文化类股权投资基金,是上海市政府贯彻中央大力发展文化产业指示的重要举措。该基金也是国内首家得到中国证监会行政许可、首家正式成立的证券公司直投基金。

上海文化产业股权投资基金目

标规模为100亿元人民币,首期募集30亿元人民币,由海通开元投资有限公司与上海东方传媒集团有限公司为主发起人,联合上海新华传媒股份有限公司、上海强生集团有限公司等共同发起设立。基金主要出资人还包括厦门建发集团有限公司、上海张江文化控股有限公司、文汇新民联合报业集团、石狮市铨亚翔达股权投资基金等。

上海文化产业股权投资基金采用有限合伙制企业的组织形式,基金出资人作为有限合伙人,海通

创意资本管理有限公司作为普通合伙人和管理公司,负责基金的日常运营和管理。

这项基金的重点投资领域为文化及相关产业,包括广播影视业、新闻出版业、网络文化产业、数字内容产业、动漫产业、旅游广告业、休闲娱乐业、创意设计产业、文化用品及设备产业等,目标是通过股权投资,积极参与文化及相关领域企业的重组、改制、上市及并购,帮助企业整合资源,提升价值,并最终实现基金的价值。

邮政网点后天发售十八大纪念邮票

本报讯(记者 沈敏岚 通讯员 胡诗云)11月8日,中国邮政将发行《中国共产党第十八次全国代表大会》纪念邮票一套2枚和1枚小型张。邮票内容分别为“科学发展”和“继往开来”,小型张内容为“欢庆”。本市80个邮政网点将于后天上午9时同时发售。

这套纪念邮票背景为红旗和牡丹花,通过光芒万丈的太阳将两枚邮票融为一体。第一图以神舟飞船载人航天工程为主体元素,第二图以飞鸽和长城为主体元素。小型张图案将人民大会堂、中国共产党党徽相结合,以火红的基调和传统团花图案,表达全国人民的美好心情。

长桥社区上海植物园共筑“彩虹心桥”

本报讯(记者 沈敏岚 袁玮)让公园成为社区居民参与志愿服务的基地,今天上午,长桥社区与上海植物园共建志愿者服务基地“彩虹心桥”正式启动,300名居民成为基

地的首批志愿者。“彩虹心桥”将设立文体指导、大型活动服务、医疗卫生、科普、护绿使者、日常生活咨询、文明游园七个志愿者服务项目。

TEL:400-6168-555 <http://www.sjyyy.com>

全国虫草看青海 青海虫草——

三江源



三江源牌冬虫夏草 中国驰名商标

浦东店 地址:上海市浦东新区浦城路172号 电话:021-58870300

徐汇店 地址:上海市徐汇区宛平南路318号 电话:021-54241456

西湖店 地址:杭州市凤起路559号

电话:0571-87815396

虹口店 地址:上海市虹口区四川北路1309号 电话:021-36528975

普陀店 地址:上海市普陀区中山北路2214号 电话:021-52905058

武林店 地址:杭州市体育场路396号

电话:0571-81956393

中国·青海 玉树藏族自治州三江源药业有限公司
China: Qinghai Tibetan autonomous prefecture yushu source pharmaceutical Co., LTD